


التمرين الأول:          -   وازن المعادلات التالية:
       C3H10        +  O2                                                      CO2    +   H2O 
Fe        +    O2                                                      Fe2O3                                                            
       Al        +  O2                                                              Al2O3   +   H2
      H2O                                                                O2    +   H2
      C3H10        +    O2                                                        CO2    +     H2O 
التمرين الثاني:
-* ملاحظة:- الإجابة تكون بوضع العلامة(X) في الإجابة الصحيحة، مع تجنب التشطيب والإبهاظ، والإجابة بوضع أكثر من علامة تعتبر خاطئة.  
1- الإحتراق التام للمركبات العضوية ينتج عنه:
أ- الفحم C       
[image: image1.wmf][

]

  ب- ثاني اكسيد الكربون CO2  
[image: image2.wmf][

]

    ج –الميثانCH4    
[image: image3.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image4.wmf][

]


2- الإحتراق الغير تام للمركبات العضوية ينتج عنه:

أ- الفحم C       
[image: image5.wmf][

]

  ب- ثاني اكسيد الكربون CO2  
[image: image6.wmf][

]

    ج –الميثانCH4    
[image: image7.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image8.wmf][
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3- الإحتراق التام للمركبات العضوية ينتج عنه:

أ- الفحم C       
[image: image9.wmf][

]

  ب- ثاني اكسيد الكربون CO2  
[image: image10.wmf][

]

    ج –الميثانCH4    
[image: image11.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image12.wmf][
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4- الإحتراق التام للمركبات العضوية ينتج في حالة:

أ- وفرة غاز الأكسجين 
[image: image13.wmf][

]

ب- غياب غاز الأكسجين  
[image: image14.wmf][

]

 ج – وفرة غاز الهيدروجين 
[image: image15.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image16.wmf][

]


5- 1molمن الحديد و1molمن النحاس يحتويان على:

أ- نفس الكتلة
[image: image17.wmf][

]

  ب- نفس الحجم  
[image: image18.wmf][

]

    ج – نفس عدد الذرات  
[image: image19.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image20.wmf][

]


6- 1g من الحديد و1gمن النحاس يحتويان على:

أ- نفس الكتلة
[image: image21.wmf][

]

  ب- نفس الحجم  
[image: image22.wmf][

]

    ج – نفس عدد الذرات  
[image: image23.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image24.wmf][

]


7- نوع كيميائي كتلته56g  وكمية مادته  2 mol، إذن كتلته المولية:
أ- 14g/mol       
[image: image25.wmf][

]

  ب- 44g/mol       
[image: image26.wmf][

]

    ج – 28g/mol         
[image: image27.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image28.wmf][
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8- اذا كانت
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أ-   108 g/mol         
[image: image32.wmf][

]

  ب-75 g/mol     
[image: image33.wmf][
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    ج –   57g/mol       
[image: image34.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image35.wmf][
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9- عند حدوث تحول كيميائي فإن العدد الذي يبقى ثابتا هو:

أ- عدد الذرات 
[image: image36.wmf][

]

  ب- عدد الجزيئات  
[image: image37.wmf][

]

    ج – عدد ستيكيومتري   
[image: image38.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image39.wmf][
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10- عند حدوث تحول كيميائي فإن كتلة المتفاعلات:
أ- أكبر من كتلة النواتج
[image: image40.wmf][

]

  ب-تساوي كتلة النواتج 
[image: image41.wmf][

]

ج –  أقل من كتلة النواتج    
[image: image42.wmf][

]

  د- كل الأجوبة خاطئة
[image: image43.wmf][

]
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